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МОЛЕКУЛЯРНА МІКСОЛОГІЯ 

 

У сучасному суспільстві велику популярність мають заклади ресторанного 

господарства що призначені для приготування та подачі змішаних напоїв – це бари. Вони 

мають важливу роль в організації відпочинку населення, тому що в бар приходять не лише 

щоб випити чи поїсти, а і відмітити якусь урочисту подію, відпочити в колі друзів, або 

організувати ділову зустріч. Крім цього бари пропонують своїм споживачам широкий спектр 

основних та додаткових послуг.  

У зв’язку з високою конкуренцією для того, щоб привернути увагу споживачів бари 

пропонують нові види коктейлів. Наприклад, у вигляді желе, ніжного мусу, повітряної пінки 

або сфери, для приготування яких застосовують нові методи: спінювання, желювання, 

використання рідкого азоту. Це молекулярні технології, які надають нових смаків та текстур 

напоям, а у поєднанні з оригінальною презентацією навіть змінюють традиційні уявлення про 

споживання напоїв. Багато хто вважає такі коктейлі штучними та шкідливими. Це не дивно, 

враховуючи, що молекулярна міксологія часто залежить від димної колби з рідким азотом, 

шприцами та харчовими хімічними речовинами. Насправді, у приготуванні молекулярного 

коктейлю використовуються виключно натуральні інгредієнти біологічного походження, які 

сприятливо впливають на організм людини. А використання обладнання з лабораторії лише 

допомагає сучасним міксологам творити коктейлі. 

Молекулярна міксологія дозволяє експериментувати з класичними коктейлями, які ми 

всі знаємо та любимо, для створення нових, цікавих текстур, комбінацій ароматів за 

допомогою хімічного або фізичного перетворення компонентів. У той же час молекулярна 

міксологія залишає можливість експериментувати, будучи цікавою, використовуючи 

науковий підхід, фантазію та інтуїцію. Змінити консистенцію коктейлю можна якщо 

нестандартно поєднати властивості компонентів, що входять у склад напою. Різновидів таких 

коктейлів дуже багато. Це можуть бути шматочки фруктів, які парують в напої, незважаючи 

на силу тяжіння, або кульки, які містять у собі різні фруктові соки, що лопаються прямо в роті. 

Коктейль «Мартіні», який потрібно їсти ложкою, виглядає у формі оливок зовні - 

желеподібних, всередині - рідких. У молекулярній міксології є коктейлі які пити не 

обов’язково, а достатньо лише вдихати і можна відчути дію алкоголю, не вживаючи напій 

всередину. 

Таким чином, можна суттєво розширити асортимент барної продукції. По-перше, через 

високий рівень технічних засобів розширюються можливості для барменів. По-друге, завдяки 
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використанню сучасного обладнання можливо створювати нові напої, готувати інгредієнти 

для прикрашання коктейлів та раціонально використовувати витрати.  
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ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНОЮ ІНДУСТРІЄЮ: ДОСВІД ФРАНЦІЇ 

 
Державне управління туристичною індустрією відіграє важливу роль у розвитку та 

підтримці туризму як галузі економіки. Франція, яка відома своєю багатою культурною 

спадщиною, кулінарними традиціями та красивими природними пейзажами, має великий 

потенціал у сфері туризму. Державне управління туристичною індустрією Франції є одним з 

найбільш розвинених і ефективних у світі. 

Туризм у Франції став важливим економічним сектором з початку 1990-х років. Країна 

вважається однією з найбільш туристичних у світі, завдяки своїй багатій історії, культурі та 

природним красотам. Більшість туристів, які відвідують Францію, прибувають сюди для 

відпочинку та відпустки, а не транзитом через країну. Крім того, значна частина французького 

населення також віддає перевагу відпочинку власної країні, що сприяє розвитку внутрішнього 

туризму [1]. 

З 2014 року визначення державної стратегії в галузі туризму в Франції здійснюється 

одночасно двома міністерствами: Міністерством економіки, яке відповідає за моніторинг, 

нормативно-правову базу та доступність відпочинку та рекреації, та Міністерством 

закордонних справ, яке, серед іншого, займається просуванням Франції як туристичного 

напрямку. Законодавчо визначено, що Міністерство економіки має здійснювати моніторинг та 

підтримку туристичної діяльності, не зашкоджуючи повноваженням міністра у справах 

Європи та закордонних справ [2]. 

Адміністративними органами, відповідальними за сферу туризму в Франції, є Головне 

управління підприємствами (DGE) та Головне управління глобалізації, розвитку та 

партнерства (DGMDP). На сьогоднішній день функції міністра туризму виконує міністр 

Європи та закордонних справ Катрін Колонна [3]. 

До державної структури регулювання туризму Франції також входять підконтрольні 

державі установи, зокрема, Агентство з розвитку туризму Франції (Atout France) та 

Національне агентство відпускних чеків (ANCV). 

Агентство з розвитку туризму Франції Atout France було створено у 2009 році як єдиний 

державний оператор туризму внаслідок злиття Національного дому Франції (Maison de la 

France) та Французького агентства туристичного інжинірингу ODIT France. Метою Atout 

France є забезпечення партнерських відносин між державою, її адміністрацією та місцевими 

органами влади з одного боку, та професіоналами туризму, французькими та зарубіжними 

туристичними організаціями та підприємствами - з іншого. 

https://novograd.city/articles/313825/mistectvo-koktejliv-osnovi-miksologii-z-gorilkoyu-abo-konyakom
https://novograd.city/articles/313825/mistectvo-koktejliv-osnovi-miksologii-z-gorilkoyu-abo-konyakom
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